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РЕШЕНИЕ НА СЪВЕТА 

 

от 13 декември 1993 година 

 

относно сключването на Споразумение под формата на размяна на писма 

между Европейската икономическа общност и Кралство Норвегия относно 

някои договорености в областта на земеделието  

(93/737/ЕО) 

 

 

СЪВЕТЪТ НА ЕВРОПЕЙСКИЯ СЪЮЗ, 

 

като взе предвид Договора за създаване на Европейската общност, и по-

специално член 113, във връзка с член 228, параграф 3, алинея първа от него, 

 

като взе предвид предложението на Комисията, 

 

като взе предвид становището на Европейския парламент
1
, 

 

като има предвид, че в рамките на преговорите за Европейското икономическо 

пространство (ЕИП) стана възможно да се договори Споразумение под формата 

на размяна на писма между Европейската икономическа общност и Кралство 

Норвегия относно някои договорености в областта на земеделието, 

 

като има предвид, че това споразумение е част от общия сбор на резултатите от 

преговорите за ЕИП и важен елемент за одобряването от страна на Общността 

на Споразумението за ЕИП; 

 

като има предвид, че това споразумение следва да бъде одобрено, 

 

РЕШИ: 

 

Член 1 

 

Чрез настоящия документ се одобрява от името на Общността Споразумението 

под формата на размяна на писма между Европейската икономическа общност и 

Кралство Норвегия относно някои договорености в областта на земеделието. 

 

Текстът на споразумението е приложен към Решение 93/239/ЕИО на Съвета от 

15 март 1993 г. относно сключването на Споразумения под формата на размени 

на писма между Европейската икономическа общност, от една страна, и 

Република Австрия, Република Финландия, Република Исландия, Кралство 

Норвегия и Кралство Швеция, от друга страна, относно временното прилагане 

на споразуменията относно някои договорености в областта на земеделието, 

подписани от споменатите страни в Порто на 2 май 1992 г.
2
. 

 

Член 2 

 
                                                           
1
 ОВ C 305, 23.11.1992 г., стр. 61. 

2
 ОВ L 109, 1.5.1993 г., стр. 1. 
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Председателят на Съвета извършва нотифицирането за одобряване на 

споразумението от страна на Общността
3
. 

 

Съставено в Брюксел на 13 декември 1993 година. 

 

 

За Съвета: 

 

Председател 

 

Ph. MAYSTADT 
 

                                                           
3
 Виж стр. 35 от настоящия Официален вестник. 


